FRARE KRB -4KRE 2KRED

RS. 2.1~
E1ERE
g | EERE B8 | pvOR |zotmmEe|OREENS —R&rYAS
ENEl | 513 4,891 43,084
N2 | 641 5, 157 45, 458
ENE3 | 112 0 300 120 | TA10 175435 47,937
EN#E4 | 780 5, 699 50, 309
N5 | 847 5, 959 52, 646
EomERE
g e | EaR am | svoR |zomms|ICEEENR _psruas
EnEl | 513 4,891 57, 344
N2 | 041 5, 157 59, 718
EN&3 | 112 370 390 120 | A10 175435 62,197
EN%E4 | 780 5, 699 64, 569
EN#5 | 847 5, 959 66,906
EIBED
g e | R am | svor |zommms|T2EEENR _psruas
BNkl | 513 4,891 65, 404
N2 | 641 5, 157 67, 718
ENE3 | 712 370 650 120 | 1410 175435 70, 257
EN#E4 | 780 5, 699 72,629
ENE5 | 847 5, 959 74, 966
EIBWD
I | EEm af | svOR |zommmy|TOEEENS —Rsryast
ENE1 | 573 4,891 87,414
ENk2 | 641 5, 157 89, 788
EN®3 | 112 370 | 1,360 | 120 | T210 75435 92, 267
ENk4 | 780 5, 699 94, 639
EN#5 | 847 5, 959 96, 976
EABRE
o e | R B8 | svOR |zomrmy|TPEEENS —B&EYAS
BNl | 513 4,891 105, 084
ENE2 | 041 5, 157 107, 458
EN&3 | 112 855 | 1,445 | 120 | TA10 5435 109,937
EN%E4 | 780 5, 699 112, 309
EN#5 | 847 5, 959 114, 646

WZOMFAR---BERE(110~90M) - FRI2BE (3, 000M/8) - FAY EFEEEH (1, 000/ B) ICRU X T,
WZDthERFEINE---FEAH (6M/8) - REBSEIE (22M/8) - @ERIKEIIR(12M/8) - BEEEME

(36F3/R) - MEEREALENE (8. 3%)

- RFEBEE (2. 1%) - R—X 7w TI&(1.6%)

KEMANFEICDOVWTIE, MEERDAEFIRICLVEDY X9, ZOMER TOMEI NN BZENHY X,




[—

2EG1E 38588 FIANE <WERE:AKRE2KE>»
HERBIAGRE - 26R7E (28|38 ] RS. 2.1~
g IR | BEm | mm | svor |zomums| EEIEN —psruan
Z1E1 | 1,146 9,782 127738
ENE2 | 1,282 10, 313 132485
Ends | 1,424 | 855 | 1,445 | 120 | 210 170,868 137442
Z1#&4 | 1,560 11, 399 142189
ENES | 1,694 11,923 146867
PERBUKRE - 2RZ=E [35I&1H)
g e | EERE am | svoR |zofrms| FEITE —R&rEY At
Zn#E1 | 1,719 14, 674 150393
En#E2 | 1,923 7 410 15, 470 157513
Z1#E3 | 2,136 855 1,445 120 (—B 57y 10,303 164949
ENE4 | 2,340 17,098 172068
Z1#E5 | 2,541 17, 834 179085

WZ DA AR BERE(110~90M) - FR2REG, 000/8) - AYEFEEM(

, 000/ A)ICRY KT,

WZOtRFENE---FEEH (120 - 18M/8) - REMEECE (44F - 66F3/H) - ERIHKEEINRR(24F - 36F/H)
HEEEM IR (T2M - 108[/8)

ERELENE (8. 3%)

- FIELEENE (2. T%) - R—R 7Y T=&(1.6%)




